

Об этом сообщил в ходе заседания президиума академии президент РАН Александр Сергеев. "Давайте мы примем такой пункт, и обязательно направим письмо в Минприроды о том, что мы хотели предложить корректировки в научную программу экспедиции "Северный полюс-2020". Как раз имея в виду возможность ответа на научные вопросы, которые перед нами стоят <...> Надо воспользоваться этой возможностью, чтобы попытаться ответить на вопросы о том, как, что происходит в рамках этого климатического тренда, потому что Арктика - кухня погоды", - сказал Сергеев. Он отметил, что необходимо более тщательно подходить к научной программе. Экспедиция пройдет на базе замороженного в лед ледокола дрейфующей станции "Капитан Драницын" в высоких широтах Арктики.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/7936885>